
В Омске вынесен приговор бывшему заместителю Министерства строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области, обвиняемому в получении взятки в особо крупном размере, а также его знакомому предпринимателю, обвиняемому в даче взятки (05.03.2015)

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 64-летнему бывшему заместителю Министерства строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области Михаилу Тюфягину и его знакомому бывшему заместителю директора общества с ограниченной ответственностью «Ремдорстрой» Норику Сарояну. Они признаны виновными: Тюфягин в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), Сароян в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере). Кроме того, Тюфягин оправдан по эпизодам совершения преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в 2011 году Тюфягин, являясь заместителем Министерства строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области, договорился с Сарояном о выполнении ООО «Ремдорстрой» работ по строительству дороги «Петровка-Калиновка» в Омском районе области до начала проведения аукциона на право заключения государственного контракта, после чего в мае 2011 года ООО «Ремдорстрой» начал строительство дороги, а Тюфягин отдал незаконное распоряжение директору КУ «Управление дорожного хозяйства» не предпринимать мер к ООО «Ремдорстрой», ведущему незаконное строительство. После этого, действуя в интересах ООО «Ремдорстрой», Тюфягин уговорил других участников аукциона отказаться от участия в торгах. В результате в июле 2011 года с ООО «Ремдорстрой» как единственным участником аукциона был заключен государственный контракт на строительство автомобильной дороги «Петровка-Калиновка» на сумму 237,2 миллионов рублей. За эти действия, а также за покровительство и содействие в предпринимательской деятельности, Сароян передал Тюфягину в виде взятки автомобиль «Toyota Highlander», стоимостью 1,8 миллиона рублей, оформив необходимые документы.

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Омской области. В июле 2013 года уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения.

В ходе следствия и в суде обвиняемые вину не признали, выдвигали свои версии, в том числе о наличии между ними гражданско-правовых отношений. Однако несмотря на все усилия обвиняемых избежать уголовной ответственности за содеянное, судом в основу обвинительного приговора были положены собранные следствием доказательства, признанные судом объективными и достоверными.

Приговором Советского районного суда г. Омска Тюфягину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии строгого режима со штрафом в размере 18 миллионов рублей, Сарояну – в виде 3 лет лишения свободы в колонии строгого режима со штрафом в размере 18 миллионов рублей. Кроме того, судом постановлено обратить в доход государства полученный в виде взятки автомобиль «Toyota Highlander». После оглашения приговора подсудимые были взяты под стражу в зале суда.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191684>